Le triangle rectangle 
Ce triangle est un triangle rectangle car : …………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Quelle est la valeur des angles de triangles ? 

…….… = ……….

………… = …………   …………….. = ……………..

Quelle est la valeur de l’hypoténuse ?

……………………… = ……………………..

Quelle est la valeur des autres côtés ?

……………………… = ……………………..

……………………… = ……………………..
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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……………………… = ……………………..
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Quelle est la valeur des angles de triangles ? 

…….… = ……….

………… = …………   …………….. = ……………..

